
RETTIFICHE

Rettificata della direttiva 2000/14/CE del Parlamento europeo e del Consiglio, dell'8 maggio 2000, sul ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri concernenti l'emissione acustica ambientale delle macchine ed attrezzature destinate a funzionare all'aperto

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 162 del 3 luglio 2000)

A pagina 7, articolo 12, seconda colonna, primo trattino:

anziché: «carrelli elevatori, carrelli con motore combustione interna con carico a balzo ...»,

leggi: «carrelli elevatori, carrelli elevatori con motore a combustione interna con carico a sbalzo ...».

A pagina 7, articolo 12, tabella, seconda colonna, titolo, in fine:

anziché: «Ampiezza di taglio»,

leggi: «Ampiezza di taglio in cm».

A pagina 7, articolo 12, tabella, prima colonna, quarta voce:

anziché: «Apripista, pale caricatrici, terne gommati: compattatori di rifiuti con pala caricatrice, carrelli elevatori con carico sbalzo e motore a combustione, mezzi di compattazione, rulli statici, vibrofornitrici, compressori idraulici»,

leggi: «Apripista, pale caricatrici, terne gommati; dumper; compattatori di rifiuti con pala caricatrice, carrelli elevatori con carico sbalzo e motore a combustione, gru mobili, mezzi di compattazione (rulli statici), vibrofornitrici, compressori idraulici».

A pagina 16, allegato I, punto 21, «Terme»:

anziché: «Macchine semoventi gommate o cingolate costituite da un carro che monta sia un meccanismo di carico con benna frontale che un retroescavatore, lo scavo avviene normalmente al di sotto del piano di appoggio della macchina con movimento a cucchiaio verso la macchina stessa; ...»,

leggi: «Macchine semoventi gommate o cingolate costituite da un carro che monta sia un meccanismo di carico con benna frontale che un retroescavatore. In modalità di retroescavatore lo scavo avviene normalmente al di sotto del piano di appoggio della macchina con movimento a cucchiaio verso la macchina stessa; ...».

A pagina 18, allegato I, punto 33, «Tagliaerba elettrici/tagliabordi elettrici»:

anziché: «superiore a 10 H»,

leggi: «superiore a 10 J».

A pagina 47, allegato III, parte B, figura 28.2, «Definizioni», seconda riga della pagina:

anziché: «densità 220 kg/m³»,

leggi: «densità < 220 kg/m³».

A pagina 54, allegato III, parte B, punto 39, «Contenitori mobili di rifiuti», sotto «Prova n. 3»:

anziché: «Durante la prova, per il contenitori a due ruote ...»,

leggi: «Durante la prova, per i contenitori a due ruote ...».

A pagina 55, allegato III, parte B, punto 39, «Contenitori mobili di rifiuti», sotto «Prova n. 3», prima frase della pagina:

anziché: «meno di 2 Db»,

leggi: «meno di 2 dB».

A pagina 72, allegato VI, punto 6, «Valutazione da parte dell'ente notificato durante la produzione», terzultimo comma:

anziché: «per la frequenza dei controlli»,

leggi: «per la frequenza dei controlli».

A pagina 74, allegato VIII, punto 3.1, prima frase:

anziché: «Il fabbricante presenta un domanda di valutazione del suo sistema di qualità ...»,

leggi: «Il fabbricante presenta una domanda di valutazione del suo sistema di qualità ...».